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Αγαπητή κυρία Σουλεϊμάν,  

Σας ευχαριστούμε που επικοινωνήσατε μαζί μας αναφορικά με τη συμμετοχή των σχολείων του 
Δροσερού στο Πρόγραμμα Σίτισης & Προώθησης Υγιεινής Διατροφής –ΔΙΑΤΡΟΦΗ. 

Σε συνέχεια του αιτήματός σας, ως προς το θέμα της σίτισης, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι 
έχουμε γνώση της ανάγκης που περιγράφετε και της σοβαρότητας της κατάστασης. Τα σχολεία του  
Δροσερού, όπως γνωρίζετε και εσείς, συμμετείχαν ανελλιπώς στο Πρόγραμμα ΔΙΑΤΡΟΦΗ τα 
προηγούμενα σχολικά έτη. Εφέτος, δυστυχώς λόγω της περιορισμένης χρηματοδότησης δεν έχει 
καταστεί ακόμα εφικτό να ενταχθούν τα συγκεκριμένα σχολεία.  

Το Πρόγραμμα υλοποιείται ήδη σε ορισμένα σχολεία της Ξάνθης τα οποία έχουν επιλεχθεί με βάση 
κοινωνικοοικονομικά κριτήρια και τη διαθέσιμη χρηματοδότηση. Ανάλογα με τους πόρους που 
εξασφαλίζουμε, σταδιακά προσπαθούμε να ικανοποιούμε αιτήματα και άλλων σχολικών μονάδων που 
πληρούν τα κριτήρια ένταξης.  

Ειδικότερα, έχει ήδη συγκεντρωθεί το 73% του απαιτούμενου ποσού, ενώ προκειμένου να ενταχθούν 
τα σχολεία του Δροσερού απαιτείται η εξασφάλιση επιπλέον δωρεών ύψους 9.000, ποσό που θα 
διπλασιαστεί, όπως και όλα τα ποσά που εξασφαλίζονται κατά το τρέχον σχολικό έτος, από το Ίδρυμα 
Σταύρος Νιάρχος, Μέγα Δωρητή του Προγράμματος. Στο πλαίσιο των ενεργειών που 
πραγματοποιούνται για την εξασφάλιση της παραπάνω χρηματοδότησης και η δική σας συμβολή στην 
εξεύρεση του ποσού που απαιτείται είναι ιδιαίτερα σημαντική και ευπρόσδεκτη.  

Σας διαβεβαιώνουμε ότι, εργαζόμαστε δυναμικά και επισταμένως για την εξασφάλιση 
χρηματοδότησης και την ένταξη περισσότερων σχολείων. Εφόσον ανευρεθούν  οι απαραίτητοι πόροι 
θα επικοινωνήσουμε με τους διευθυντές των σχολείων για περαιτέρω πληροφορίες και για την έναρξη 
της διαδικασίας ένταξης στο Πρόγραμμα, όπως προβλέπεται. 

Τέλος, μπορούμε να σας ενημερώσουμε ότι στο Πρόγραμμα ΔΙΑΤΡΟΦΗ συμμετέχουν κατά το τρέχον 
σχολικό έτος, όπως και κατά τα προηγούμενα έτη, σχολεία με μαθητές Ρομά από διάφορες περιοχές της 
Ελλάδας. Ωστόσο, για λόγους προστασίας ευαίσθητων δεδομένων και αποφυγής στιγματισμού των 
μαθητών, η γνωστοποίηση των σχολείων που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα γίνεται μόνο κατόπιν 
συναίνεσης της διεύθυνσης των σχολείων. Ως εκ τούτου, το Ινστιτούτο Prolepsis δεν δημοσιοποιεί και 
δεν παρέχει σε ενδιαφερόμενους πληροφορίες για τα συμμετέχοντα σχολεία, πέραν των αρμόδιων 
κρατικών φορέων και των δωρητών/υποστηρικτών του Προγράμματος. 

Ευχόμαστε ειλικρινά να βρεθεί λύση σε όλα τα επείγοντα και σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
τα παιδιά του Δροσερού. Σε ό,τι αφορά το ζήτημα της εξασφάλισης καθημερινής υγιεινής σίτισης εντός 
του σχολικού περιβάλλοντος, σας διαβεβαιώνουμε για τις προσπάθειές μας προς αυτόν τον στόχο. 
 

Με εκτίμηση, 

 

 
Αφροδίτη Βελουδάκη  
Γενική Διευθύντρια  

Ινστιτούτου Προληπτικής Περιβαλλοντικής και Εργασιακής Ιατρικής, Prolepsis 


